ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DE CHIMBORAZO

FACULTAD DE INFORMATIA Y ELECTRONICA
EXAMEN DE ADMISION DE MATEMATICA. ESCUELA: DISENO GRAFICO

Il. OBJETIVO.- Determinar con qué nivel academico llega el alumno a la Escuela de
Disefio Grafico.

INSTRUCCIONES

El examen consta de 30 preguntas

Para la resolucion del examen usted tiene 30 minutos
El examen es online

Todas las preguntas son objetivas

Recuerde que se seleccionara los mejores puntajes en cada carrera

1.- Un joven le dice al otro.”Si compro 15 carpetas me falta $10, pero comprando 10 me
sobra $15”. ;Cuanto dinero tiene el joven?

a.- $25 b.- $30 C.- $35 d.-$50 e.- $65

2.-Juan cerco su jardin y la cerca formo un cuadrado en el que habia 15 postes en cada
lado. ¢ Cuéntos postes utilizo?

a.- 60 b.- 65 c.- 56 d.- 55 e.- na

3.- ¢ Qué numero le falta en la dltima figura?



4.-Encuentre dos angulos que son contiguos y forman un angulo de 125°. El mayor de los
angulos tiene 10° menos que el doble del menor. ¢ Cuéanto vale el &ngulo menor?

a.- 30° b.-90° c.- 75° d.- 45° e.- ninguno

5.- Dado el valor de Y=4X, hallar el valor de Y si X se incrementa en 5 unidades.

a.- 16 b.- 4X-5 c.-4X-20 d.- 15 e.- 4X+20. f.-na

3x
6.- La expresion (2’5;2), es igual:

x—1

7.- Dado el conjunto A={xeR, x — 3 = 0},establezca la tabulacion.

a-{-3} b.-{3} c.-{0,3} d.-{0} e.- na.

8.- Se le pregunta a Eulalia por la edad de su bebé, responde.”Hace un afo tenia % de los

meses que tendrd dentro de 6 meses”, ;Dentro de cuantos meses tendra el doble de los que
tenia hace tres meses?

a.- 15 b.- 18 c.-21 d.-36 e.- na

9.- En el tercer afio de Disefio Grafico de la ESPOCH hay 32 estudiantes y de ellos 20 son
mujeres, ¢Cudl es el porcentaje de varones con respecto al total de estudiantes?

a.- 0.35% b.- 16% c.- 62.5% d.- 55% e.- 37.5%

10.- El perimetro de un rectdngulo es de 200m. Si su largo es el cuadruplo del ancho
entonces su area en m2es:

a.-1200m? b.- 2000 m? c.-2400m?> d.-800m?> e-1600m? f.-na



11.- El valor de x en el siguiente caso es:

A
X
A 3 E 2,5 B
4,5
C

a.-3 b.-5 c.-3,75 d.-8 e.- ninguno
12.- Hallar el valor de incégnita.

a.- 27 b.- 78 c.- 217 d.- 200 e.- na.

13.- Los siguientes puntos pertenecen al plano de coordenadas (x,y).¢Cual de ellos esta mas
cerca al origen?.

a- (0:1) b-(0:3) - (g —g) d.- (% %) e (-1;-1)



14.- ; Qué namero falta en el centro de la pirdmide?

a.- 20 b.-15 c.-3 d.-12 e.- na

15.-Busaca entre las seis figuras de la derecha cuél es la que falta en el conjunto de la
izquierda

O M A
VAN _
A@®

16.-Dtermina el nimero que falta




17.- Si el radio de un circulo aumenta en un 50% ¢ En cuanto aumenta su area?
a.- 125% b.-50% c.-100% d.-75% e.- 85.3%

18.- Si Jaime tuviera 12 afios menos tendria 28 afios y si Laly tuviera 15 afios menos
tendria 23,¢ Cuantos afios mas joven es Laly que Jaime?

a.- 2 afos b.- 8afios c.- 16 afios d.- 32 afos e.- 7afios
19.- Laresolucion de la expresion 2:;2, es igual a:
a-1+2*1  b-— C.- 281 d-1+2%%1 e-1+2%
20.- Un factor de (a2 —a+ %) es:
1 1 1 1

a.- (a - Z) b.-(a-0,05) C.- (a + Z) d.- (a - 5) e.- (a + E)

. (t+2 . . t+2
21.- Si (%) = 2, (A qué es igual (;—6)’)

a.-2 b.-3 c.-5 d.-9 e.-12

22.- En el segmento AD, el punto B y C dividen a AD en 3 partes iguales,¢ cuanto mide el
segmento BC, si el AD=120cm.?

a.- 20cm b.- 30cm c.- 40cm d.-50cm e.-60cm.

23.- En la figura cuanto mide el angulo o<, si el &ngulo COD es igual al quintuple del COB
y este angulo vale 10°.

A B

v

a.- 30° b.-40° c.-50° d.-60° e.-80°



24.-;Cudl es el &rea de la figura?

A (2’7)

(_114)
(5.4)

2.1)

v

a.-9 b.- 18 c.-12 d.-24 e.-16

25.-¢Cudl de los siguientes decimales equivale %?

a.-1 b.- 1,25 c.-0,75 d.-0,70 e.-0,35
26.- ¢Cual es la suma de las soluciones de la ecuacion x? + 4x — 2 = 0?

a-—4—2v2 b.- -4 C.m -2 d-—4++2 e.-8
27.-Si f(x) = 2x* — 2,aque es igual f(x + 1):

a.- 2x2 + 4x b.-2x%? —4x  c.-2x%2+4 d-2x2+4x -3 e.-na.

28.- ; Qué numero le falta en el centro

31 [(8)]22
212 4
a.-9 b.-6 c.-12 d.-200 e.- na

29.- Determinar el valor que falta:

c.-4 d.-9 e.-5



30.- {Qué nimero le falta

c.- 37 d.-42 e.-18

31.-En la caja de la figura ¢ Cuéntos cubos de 2cm de longitud entraran?.

10

12
a.-120 b.- 480 c.-30 d.- 150 e.-na

32.- ¢ Cuantos triangulos hay en la figura?




EXAMEN DE ADMISION DE DIBUJO TECNICO.

ESCUELA: DISENO GRAFICO

Las lineas por la relacion se clasifican en horizontales verticales e inclinadas, identifica

este tipo de lineas.

A B C D

a) A, B b) A, C,D Q) A, C d)B, D

La siguiente linea , segun la extension es:

A

a) Un segmento b) un semisegmento ¢) una linea indefinida

Qué figura no es un poligono

., 4 ol

4.

a) A b) B c) C

Identifica los poligonos regulares

O ¢ &

A B C D E

a) ABD b) AD c)D d) AC




5. Que figuras son cuadrilateros

A

A

‘ l

"4

&

D

a) E

E

b) CE c) CEF

F

d) EF

6. Queé triangulo o tridngulos son tridngulos rectangulos

‘

A

a)B

s,
B

b) A, B

7. El triangulo graficado es un triangulo:

a) Escaleno

b) Iso6sceles

v

&

c) D,C

c) equilatero

d) A




8. El siguiente par de circunferencias es conocido como:

a) Secantes b) concéntricas C) excéntricas
tangentes

9. Identifica los volimenes que sean cubos.

g

a) AD b) EF c) AB d) DF

10. Identifica los paralelepipedos que sean ortoedros

1

"
& D
'H

G

a) BDE b) ACFGH c) ABEG d) ACGH



EXAMEN DE ADMISION DE DIBUJO ARTISTICO. ESCUELA: DISENO GRAFICO

1.- De estos ejemplos cual expresa descanso -paz:

—
e e

A B C

2.- De estas combinaciones cual esta en contraste:

A B C D E

3.- El color amatrillo verdoso se obtiene de:
N

b) + .

o [+




